



被爆戀情的Bosco昨日回電視城時春風滿面。

用英文溝通沒障礙 Bosco甜笑 認與日女了解中

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)黃宗澤(Bosco)被拍到與日籍女模Jun拍拖,昨日他拍完新劇《幕後玩家》後回電視城時春風滿面,笑言雙方只在了解階段已被傳媒撞破好事。

「可以溝通到,只是我們工作時間不同,相處時間少。」問他是否轉口味喜歡外籍女生,Bosco表示認識朋友不分國籍,但大讚日本女仔很有禮貌,有機會到日本也會到東京找她相聚。

埋怨初約會即曝光

Bosco埋怨初次約會就被記者撞破好事,笑他沒有護花顯男風度,要人家一個女仔獨自離開時,他說:「原本打算下午茶,見到一大班人都嚇到人,我又要趕去開工。」

Bosco坦承因拍廣告時認識對方,問到對方方是否有好感,他甜笑回應在了解中,雖然對方是日本人,但二人沒有言語障礙,因為可用英文溝通。笑問他是否「溝」到對方,Bosco說:

展鵬不知Bosco戀情

陳展鵬昨日出席慈善高爾夫球賽,被問到Bosco遭踢爆有新戀情一事,展鵬表示不知情,近日很少見對方:「拍拖好正常,到時見到開心便多講兩句,要是他結婚一定送上祝福。」至於另一位經常拍檔的鍾嘉欣已告結婚,展鵬謂早已送上祝福,又指二月初跟嘉欣到美國登台時,已發現對方戴結婚戒指,但當時沒有追問,要尊重別人私隱,沒多久便見到這消息的報道。



Bosco與日籍女模Jun因拍廣告而認識。



陳展鵬指上月初見鍾嘉欣已戴上婚戒。



陳展鵬認為Bosco拍拖屬正常事。

婚禮前仍忙於工作 劉詩詩未選定婚紗

香港文匯報訊(記者 李慶全)劉詩詩去年跟吳奇隆於內地註冊結婚,並定於本月20日在峇里島舉行婚禮,昨日劉詩詩來港出席一法國時裝品牌活動,獲該品牌設計獨一無二婚紗。劉詩詩雖然遲到近45分鐘受傳媒呆等,但談起婚禮仍很合作回答,還不時哈哈大笑,一副幸福新娘子模樣掛於臉上。

劉詩詩舉行婚禮前仍來港出席活動,見她左手無名指戴上婚戒,問到她本月20日便在峇里島舉行婚禮心情如何?詩詩笑說:「挺開心,要辦的事情挺多,哈哈!」再問她看了婚紗沒有?她表示婚禮禮服很多,還未確定

到。提到前日10號是她的生日,有否收到老公吳奇隆所送的禮物?詩詩甜笑說:「他就是禮物,哈哈,他特別跑回來北京陪我過生日!」有切蛋糕?她說:「對、對、對!」那有開生日派對?她則表示只跟幾位朋友一起慶祝。

再提到婚禮籌備得如何?詩詩指在籌備當中,還有些事情要辦。會否留港多幾天辦嫁妝?她笑說:「不會了,明天要趕回去工作。」是否老公準備多一些?她笑說:「其實我們一起商量。」是一步步認真去辦?她答謂:「當然自己的事情是要操心。」她坦言婚紗尚

未確定穿哪一套,不過伴娘人選已有,過幾天大家就知道。至於小虎隊是否會重聚?她笑指未來幾天大家就知道邀請了哪些嘉賓。

生B要順其自然

談及之前他倆拍了輯婚紗照擺出搞笑富士,這是誰想出來的?詩詩笑說:「是大家一齊想好玩的東西!」而昨晚是否她婚前最後一項工作?她表示今天回去還要配音。另又問到生孩子的計劃?她連說了兩聲「順其自然!」婚後會否再度蜜月?詩詩表示肯定會休息一下,但時間也不會太長,蜜月地點也沒確定,目前想不到那

麼多事情。完成訪問她也向傳媒說了幾聲「謝謝」才離開。



劉詩詩的左手無名指戴上婚戒。



港迷送上寫有「香港愛你」的區旗。



給他手 Michael Clifford帶領大家唱生日歌。

5SOS首港騷收Bra

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)澳洲4人搖滾樂隊5 Seconds Of Summer(5SOS)前晚假亞洲國際博覽館舉行首個香港演唱會,吸引大批粉絲到場,當中不少小學生及初中生粉絲在家長陪同下捧場。4子以《Hey Everybody》揭開個唱序幕,帶來《Money》、《Don't Stop》等多首大熱作。主音 Luke 表示很抱歉讓樂迷等了5年才見到他們,又透露在香港學了一個廣東話字「chok」。結他手 Michael 和低音結他手 Calum 則在台上互望對方,還唱歌迷要跟他做。Michael 還帶領大家唱生日歌,送給當日生日的工作人員,又即興唱了一首以香港為

主題的歌,博得全場掌聲。而港迷亦準備了回禮,除送上有「香港愛你」的區旗外,還先後送了3個Bra。 Luke 先將紅 Bra 掛在 Calum 的咪架上, Michael 則把另一個 Bra 戴在 Luke 的頭上,可惜掛完即掉下來。謝幕時,Michael 把最後收到的黑絲 Bra 塞在鼓架底下才走,非常搞笑。

心悠為劉詩詩做伴娘

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉心悠、張智霖(Chilam)、前無線新聞主播蔡雪瑩昨日為健康產品拍攝廣告,現場特地準備蛋糕為心悠提早慶祝4月1日34歲生日,身旁的「凍齡男神」Chilam開玩笑指心悠是50歲大壽,弄得壽星女哭笑不得。



Chilam、蔡雪瑩為心悠預祝生日。

已是適婚年齡的心悠被問到生日願望是結婚嗎?她笑言沒有想過,不會特別強求,順其自然,暫時工作為主。說到劉詩詩和吳奇隆將於下月舉行婚禮,心悠表示:「詩詩有親自問我做伴娘,我答應了,也有問她要做什麼,她說什麼也不用做,只是早去試裙,到時看看有什麼要幫手,(何時出發到峇里?)他們都很忙,暫時不想煩他們,所以未知出發日期,待等通知,希望能幫到手。」心悠送了一對香檳杯作賀禮。

至於有否接新娘玩新郎儀式,心悠表示:「要去到先知,四爺(吳奇隆)當日應該很忙,未知有否

這些傳統環節,只會交給公關公司處理,(到時會否接花球?)現場很多人,我應該接不到。」Chilam早年所養的愛駒「愛將」因有腳患不能治癒,結果要退役送返澳洲安享晚年,他謂:「牠回澳洲後,腳患慢慢康復過來,已經出賽兩次,分別奪冠和季軍,我都有贏錢,真是奇蹟,是神奇馬匹。」但Chilam無意再養馬,皆因牠受傷會很傷心。蔡雪瑩被傳即將奉子成婚,見她身形圓潤腫孕味甚濃,工作人員小心翼翼扶着她現身,又問她需否坐下來做訪問,顯得特別照顧。問她是否有喜?她不欲多講。有傳她婚期是下月24日,她表示婚禮正在籌備中,日子未定,計劃今年結婚。

陳百祥未能赴盧大偉喪禮

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳展鵬、陳百祥和太太黃杏秀、歐瑞強、前亞姐陳綺明、劉玉翠等昨早出席仁濟慈善高爾夫球賽。展鵬已打了高爾夫六年,也是藝人高爾夫球會成員,每有時間便會練波,打得最瘋狂是頭兩、三年。問他是否水魚?他說:「在他們心目中我算是,不過打得如何,我心中有數。」



陳百祥

陳百祥(阿叻)和秀姑一起出席活動,叻哥覺得參與這類活動可打波和籌款幫人,不失為好事。對於展鵬自認「水魚」,叻哥笑笑道:「我又不是他,不過我是專業,而他們是業餘,我可以指導他,讓他有進步,不過這要講天分,像我沒老花一樣。」

說到盧大偉於27日設靈,阿叻表示早於一年前已約好朋友到法國滑雪,今日便起程,所以未能出席對方的喪禮。

毛舜筠法國學廚辛酸到喊

香港文匯報訊(記者 吳文釗)毛舜筠與陳國邦昨日為無綫新處境劇《八時入席》拍攝一場煮飯戲,廚藝了得的毛姐獲國邦大讚手勢超群,有幸嚐過對方弄的中、西餐和甜品。毛姐透露明年更會到法國繼續修讀藍帶

烹飪課程。毛姐表示去年已在法國修畢第一級課程,當辛酸程度外人不得而知,她說:「課程辛苦和艱辛,廚師好嚴格,就算自己燙傷或割傷都沒人理會,只示意救護箱放在哪裡,當時覺得好無助和喊過,但都是一個很好的經歷。」由於毛姐要拍新劇,第二級課程要押後到明年年初才上堂,幸得同班同學一起等她歸隊,她說:「藍帶課程共分三級,最難一級即是第一級已過關,以我所知蔣怡是第一級香港藝人能讀完,我希望成為第二個。」



廚藝了得的毛姐獲陳國邦大讚手勢超群。

至於新劇中毛姐會否露兩手大展廚藝,她表示要看安排,但有考慮出書和做烹飪節目,笑問無綫是否已找她做烹飪節目主持,毛姐笑道:「我未被他們發現有好身手,其他平台都有找過我,但我不想去街市買菜回來煮,想有自己的個人風格。」

劉巖執導《26分貝》傳遞正能量

香港文匯報訊(記者 朱煒 北京報道)是什麼「障礙」了你,是什麼「醫治」了他人,幸福與快樂明明那麼近,卻被忽視了嗎?中國首部公益時尚輕舞劇《26分貝》的導演劉巖帶來的,正是這樣一種質疑:擁有諸多光環的人在光鮮與病態中的苦苦掙扎,活在無聲世界裡的殘缺天使奔向夢想的奮力一躍,這些,你都看得見嗎?

「26分貝是聽力的一個界限,超過的即是聽力障礙者,但我認為,26分貝不僅限於聽力的概念,也是快樂與不快樂,幸福與痛苦,甚至是生存與死亡的臨界點。」作為舞蹈家,劉巖拿到了無數國內外的舞蹈類大獎,一支獨舞《胭脂扣》更是讓人折服,但是在2008年一次奧運會開幕式綵排中,她卻意外摔傷,雙腿永遠失去了知覺。不幸的意外終結了她站立舞蹈的夢想,卻也因此結下了與特殊人群的不解之緣。

「中國舞蹈家協會主席馮雙白曾去病房探望我,他說,劉巖,你要相信『相信』的力量。」就像舞劇中的「小石頭」那樣,羨慕着喜劇明星「安吉爾」總能給人們帶來歡樂,於是模仿着他的表演,一次次努力地向著26分貝伸出手去,無限接近又被退回,但生活就像蕩鞦韆,不會總停留在最高點,只要微笑着去面對,總能無限模糊著那個臨界點。



《26分貝》現場劇照

陳魯豫與劉巖(右)共賞《26分貝》。